



MAY 12, 2024

ALL INDIA RADIO - DHARWAD

PRADESH SAMACHARA (KANNADA) 7:05 AM

<><><>

ಆಕಾಶವಾಣಿ

ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರ

ಓದಿದವರು: ಹರ್ಷವರ್ಧನ ಶೀಲವಂತ

<><><>

ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು:

<><><>

- ❏ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಭೀಕರ ಬರಗಾಲ: ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲು, ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಒತ್ತಾಯ.
- ❏ 'ಶಾಲೆಯಿಂದ ನವೋದ್ಯಮಗಳ ವರೆಗೆ', ಧೈಯದೊಂದಿಗೆ; ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ದಿನಾಚರಣೆ.
- ❏ 18ನೇ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ: ರಾಜ್ಯದ ಮತದಾರರಿಂದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದಾಖಲೆ - ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಮೀನಾ.
- ❏ ಇಂದು, ದಾದಿಯರ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಿನಾಚರಣೆ.

<><><>

ಈಗ ವಾರ್ತೆಗಳ ವಿವರ

<><><>

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಭೀಕರ ಬರಗಾಲ ತಾಂಡವವಾಡುತ್ತಿದೆ. ಬಿತ್ತನೆ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭವಾಗಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ, ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು, ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಹವಾಮಾನ ವೈಪರೀತ್ಯದಿಂದ, ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಬರಗಾಲ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದ್ದು, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪಾದಕತೆ ಮೇಲೆ, ನೇರ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿದೆ ಎಂದು, ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಳಿಯಾಳ ಶಾಸಕ, ಆರ್.ವಿ.ದೇಶಪಾಂಡೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಳಿಯಾಳ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ, ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ, ಸಾವಿರದ 6ನೂರಾ 52 ಲಕ್ಷ 30 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು, ರೈತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ಎಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಮಾವು ಬೆಳೆಗಾರರಿಂದ ನೇರವಾಗಿ, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ತಳಿಯ, ಮಾವಿನ ಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನದ ಭಾಗವಾಗಿ, ಧಾರವಾಡ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, 14ನೇ ತಾರೀಖು ಮಂಗಳವಾರದಿಂದ 16ನೇ ತಾರೀಖು ಗುರುವಾರದ ವರೆಗೆ, ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮಾವು ಪ್ರದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟ ಮೇಳ ಆಯೋಜಿಸಿದೆ.

<><><>

15ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿಶಿಷ್ಟ ತಳಿಗಳ, ಹೆಸರಾಂತ ಸಾವಯವ ಮಾವು ಬೆಳೆಗಾರ, ಧಾರವಾಡ ತಾಲೂಕು ಮಂಡ್ಯಾಳದ ಕೃಷ್ಣಕುಮಾರ ಭಾಗವತ್, ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಕೃಷ್ಣಕುಮಾರ ಭಾಗವತ್ ಧ್ವನಿ 40 ಸೆಕೆಂಡುಗಳು

<><><>

ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು, ಜವಾರಿ ದೇಸಿ ಬಿತ್ತನೆ ಬೀಜಗಳ ವೈವಿಧ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ, ಜನರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ, ದಾವಣಗೆರೆ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆಗೆ, 'ಪಾರಂಪರಿಕ ಬೀಜೋತ್ಸವ'ವನ್ನು, ಕೋಲಾರದ ಬೀಜ ಮಾತೆ ಪಾಪಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮೈಸೂರಿನ ಬೀಜ ಮಾತೆ ಪದ್ಮಾವತಮ್ಮ, ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಯ ವರೆಗೆ, ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಪ್ಯೂರ್ ಬ್ರೀಡ್ 'ಜವಾರಿ' ಬೀಜಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟ ಜರುಗಲಿದೆ. ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ, ದಾವಣಗೆರೆಯ ಐಕಾಂತಿಕ ಸಹಜ ತೋಟದ, ಕೃಷಿಕ ರಾಘವ ಅವರು..

<><><>

ರಾಘವ ಧ್ವನಿ 38 ಸೆಕೆಂಡುಗಳು

<><><>

18ನೇ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, ರಾಜ್ಯದ ಮತದಾರರು, ಐತಿಹಾಸಿಕ ದಾಖಲೆ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು, ರಾಜ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಮೀನಾ, ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಾರಿ ಒಟ್ಟು ಮತದಾನದ ಪ್ರಮಾಣ, ಶೇಕಡ 70 ದಶಾಂಶ 6-4 ರಷ್ಟು ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲೇ, ಇದು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಪ್ರಮಾಣದ ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿ, ದಾಖಲೆ ಬರೆದ, ಎಲ್ಲ ಮತದಾರರಿಗೂ ಅವರು ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೀರಿ..

<><><>

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ, ರೇ ಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು, ಕೇಂದ್ರ ರೇ ಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ, ಪಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. 'ಶಾಲೆಯಿಂದ ನವೋದ್ಯಮಗಳ ವರೆಗೆ' ಎನ್ನುವುದು, ಈ ವ 'ದ ಧ್ಯೇಯವಾಗಿದೆ.

<><><>

1998 ಮೇ 11, ಭಾರತವು ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಪೋಖರಣದಲ್ಲಿ, ಸರಣಿ ಅಣುಬಾಂಬ್ ಸ್ಫೋಟದ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು, ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಿತು. ಈ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಅಂದಿನ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಅಟಲ್ ಬಿಹಾರಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರು, ಮೇ 11ನ್ನು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ದಿನವನ್ನಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿದರು.

ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಸಂಶೋಧನೆ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಸೇರಿದಂತೆ, ವಿಜ್ಞಾನ, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿರುವ ಸಾಧನೆಗಳ ನೆನಪಿಗಾಗಿ, ಈ ದಿನವನ್ನು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

<><><>

ಇಂದು, ದಾದಿಯರ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಿನ. ಪಡೆದ ತಾಯಂದಿರಿಗೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಮೇ 12, ಫ್ಲೋರೆನ್ಸ್ ನೈಟಿಂಗೇಲ್ ಅವರ ಜನ್ಮ ದಿನ. ಅವರನ್ನು ಆಧುನಿಕ ಶುಶ್ರೂಷೆಯ ಜನನಿ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಫ್ಲೋರೆನ್ಸ್ ನೈಟಿಂಗೇಲ್ ಅವರನ್ನು 'ಲೇಡಿ ವಿತ್ ದಿ ಲ್ಯಾಂಪ್'; ದೀಪದ ಮಹಿಳೆ ಎಂದೂ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. 1853-1856 ರ ನಡುವೆ ಜರುಗಿದ ಕ್ರೈಮನ್ ಯುದ್ಧದ ವೇಳೆ, ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದ ಸಾವಿರಾರು ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಸೈನಿಕರನ್ನು, ಆಕೆ ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ, ಮಿಣುಕು ದೀಪದಲ್ಲಿ ಆರೈಕೆ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಾದಿಯರ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿ, ಎಲ್ಲ ದಾದಿಯರಿಗೆ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

<><><>

ವಿಶಿಷ್ಟ ಸಾಧನೆಗೈದ ದಾದಿಯರಿಗೆ, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ದ್ರೌಪದಿ ಮುರ್ಮು ಅವರು, ಫ್ಲೋರೆನ್ಸ್ ನೈಟಿಂಗೇಲ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡಿ, ಗೌರವಿಸುವರು.

<><><>

ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕಲೆ, ಕ್ರೀಡೆಗಳ ಅರಿವು ಮತ್ತು ಒಲವು ಮೂಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಜಾನಪದ ಶಿಬಿರ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದೆ. ಕುವೆಂಪು ಅವರ ವಿಶ್ವ ಮಾನವತ್ವದ ಕಡೆಗೆ, ನಾವು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು, ಜಾನಪದ ಪರಿಷತ್ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ಹಿ.ಬಿ.ಬೋರಲಿಂಗಯ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ರಾಮನಗರದ ಜಾನಪದ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ನಡೆದ, ಮಕ್ಕಳ ಜಾನಪದ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಶಿಬಿರದ ಮುಕ್ತಾಯ ಸಮಾರಂಭದ, ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

<><><>

ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ, ರಾಜ್ಯದ ಉತ್ತರ ಒಳನಾಡು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ, ಇದೇ 14ರ ವರೆಗೆ, ದಕ್ಷಿಣ ಒಳನಾಡು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ, ಗುಡುಗು, ಮಿಂಚು ಸಹಿತ, ರಭಸದ ಮಳೆಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿದೆ ಎಂದು, ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಾಕೃತಿಕ ವಿಕೋಪ ನಿರ್ವಹಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ.

<><><>

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ, ಬಿರು ಗಾಳಿ, ಗುಡುಗು ಸಹಿತ ಧಾರಾಕಾರ ಮಳೆ ಸುರಿಯಿತು. ನಗರದ ಅನೇಕ ರಸ್ತೆಗಳು ಜಲಾವೃತವಾದವು. ಬೆಳಗಾವಿ ಹಾಗೂ ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿಯೂ ಬಿರು ಗಾಳಿ ಸಹಿತ, ರಭಸದ ಮಳೆ ಸುರಿಯಿತು.

<><><>

ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕುಟ್ಟಿಗಿ ತಾಲೂಕಿನ ಹಿರೇ ಮುಖ್ಯತನಾಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ, ಸಿಡಿಲು ಬಡಿದು, 28 ವರ್ಷದ ಯುವ ರೈತ ಕನಕಪ್ಪು ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಅಥಣಿ ತಾಲೂಕು ಬಳ್ಳಿಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಹಿಳೆಯರು, ಕೂಲಿ ಅರಸಿ ಸಾಂಗೋಲಾಕ್ಕೆ ಹೊರಟ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಜತ್ತ ಬಳಿ ವಾಹನ ಮಗುಚಿ, ಮೂವರು ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ ಘಟನೆ ಜರುಗಿದೆ. ಇಬ್ಬರ ಸ್ಥಿತಿ ಗಂಭೀರವಾಗಿದ್ದು, ಮಿರಜ್ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

<><><>

ಧಾರವಾಡದ ಖಾತ್ಯ ವೈದ್ಯ, ನಿವೃತ್ತ ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಜನ್, ಡಾಕ್ಟರ್ ಎಚ್.ಎಲ್.ಮಂಕಣಿ ಶನಿವಾರ ನಿಧನರಾದರು. ಅವರಿಗೆ 82 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ, ಧಾರವಾಡದ ಹೊಸಯಲ್ಲಾಪುರದ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದು, ಕುಟುಂಬ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

<><><>

ಈಗ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿಗಳು:

<><><>

ಹಿರಿಯ ರಾಜಕೀಯ ಮುತ್ಸದ್ಧಿ, ದಿವಂಗತ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪ್ರಸಾದ್ ಅವರ ಸ್ಮೃತಿಗೆ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಮತ್ತು ನುಡಿ ನಮನವನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಕಂಬನಿ ಮಿಡಿದರು.

<><><>

ಖ್ಯಾತ ವಿಮರ್ಶಕ, ಡಾಕ್ಟರ್ ಗಿರಡ್ಡಿ ಗೋವಿಂದರಾಜ ಅವರ 6ನೇ ಪುಣ್ಯ ತಿಥಿ ಹಿನ್ನೆಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದಿಂದ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

<><><>

68 ಕಿಲೋ ಮಹಿಳಾ ಕುಸ್ತಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ, ಭಾರತದ ನಿಶಾ ದಹಿಯಾ, ಪ್ಯಾರಿಸ್ ಒಲಿಂಪಿಕ್ಸ್‌ಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಸ್ತಾನ್‌ಬುಲ್ ನಲ್ಲಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ನಡೆಯಿತು.

<><><>

ಕೋಲಾರದ ವಕ್ಕಲೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 50ನೇ ವರ್ಷದ ಹೂವಿನ ಕರಗ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿತು.

<><><>

ಕೋಲಾರ ಕೋಟೆಯ, ಶೃಂಗೇರಿ ಶಂಕರಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ, 17ನೇ ತಾರೀಖಿನ ವರೆಗೆ, ಶಂಕರ ಜಯಂತಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಯೋಜಿತವಾಗಿದೆ.

<><><>

ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಹೂಳು ತುಂಬಿಕೊಂಡ, ಒಟ್ಟು 85 ಕೆರೆಗಳ ಒತ್ತುವರಿಯನ್ನು, ಜೂನ್ 15 ರೊಳಗಾಗಿ, ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾಕ್ಟರ್ ಕುಮಾರ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ರಾಜ್ಯದ 2ನೇ ಹಂತದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಕುರಿತು, ಬಿಜೆಪಿ ಉನ್ನತ ನಾಯಕರು, ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅವಲೋಕನ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದರು.

<><><>

ಬಿರು ಬೇಸಿಗೆ ಹಿನ್ನೆಲೆ, ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್, ಪಟಾಕಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸ್ಫೋಟಕ ವಸ್ತುಗಳ ಅಧಿಕೃತ ದಾಸ್ತಾನು ಹೊಂದಿರುವವರು, ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮ ಪಾಲಿಸುವಂತೆ, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

<><><>

ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು:

<><><>

- ✚ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಭೀಕರ ಬರಗಾಲ; ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲು, ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಒತ್ತಾಯ.
- ✚ 'ಶಾಲೆಯಿಂದ ನವೋದ್ಯಮಗಳ ವರೆಗೆ', ಧೈಯದೊಂದಿಗೆ: ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ದಿನಾಚರಣೆ.
- ✚ 18ನೇ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ; ರಾಜ್ಯದ ಮತದಾರರಿಂದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದಾಖಲೆ – ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಮೀನಾ.
- ✚ ಇಂದು, ದಾದಿಯರ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಿನಾಚರಣೆ.

<><><>

ಇಲ್ಲಿಗೆ ಪ್ರದೇಶ ಸಮಾಚಾರ ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು.

<><><>

ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಾರ್ತಾ ಪ್ರಸಾರ ಈ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.35 ಕ್ಕೆ.

<><><>

ಹರ್ಷ